
รายงานผล ความพึงพอใจ 

โครงการประชุมผู้ปกครองนักเรียน นักศึกษา ประจำภาคเรียนที่ 1  ปีการศึกษา 2568 

- เพศ 

ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น 405 คน 

เพศชาย 184 คน  คิดเป็น  45.4 %    เพศหญิง 221 คน คดิเป็น 54.6 % 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- สถานภาพ  
ผู้ปกครอง 191 คน คิดเป็น  47.2 % 

นักเรียน นักศึกษา  212 คน คิดเป็น  52.3 % 

อื่นๆ    2 คน คิดเป็น  0.5 %    

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

- แผนกวิชา   

สาขาวิชา 
จำนวน
(คน) 

คิดเป็น
(%) 

 สาขาวิชา 
จำนวน        
(คน) 

คิดเป็น
(%) 

ช่างยนต ์ 39 18.4  การเลขานุการฯ 5 2.4 

ช่างก่อสรา้ง 4 1.9  การขายและการตลาด 2 0.9 
ช่างไฟฟ้ากำลัง - -  การจดัการธรุกิจโรงแรมฯ - - 
ช่างอิเล็กทรอนิกส ์ 22 10.4  อาหารและโภชนาการ 7 3.3 
ช่างเชื่อมโลหะ 33 15.6  อื่นๆ - - 
เทคโนโลยีธุรกิจดิจิทัล 83 39.2     
การบัญช ี 17 8  รวม 212 100 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- ความพึงพอใจ  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥̅ =  4.647 

SD = 0.665 
𝑥̅ =  4.674 

SD = 0.627 

𝑥̅ =  4.605 

SD = 0.715 

𝑥̅ =  4.647 

SD = 0.679 

𝑥̅ =  4.573 

SD = 0.651 

𝑥̅ =  4.523 

SD = 0.680 
𝑥̅ =  4.590 

SD = 0.645 

𝑥̅ =  4.644 

SD = 0.635 



 

- ความพึงพอใจ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- ความพึงพอใจ  รวม 
 

 

 

 

ความคิดเห็นอ่ืนๆ/ข้อเสนอแนะ  

- ควรมีความพร้อมในทกุๆด้านระดับการศกึษาสูงกค็วรมีความพร้อมมากกวา่นี้  

- อยากให้ทางวิทยาลัยเตรยีมความพร้อมในทกุๆดา้นไม่ว่าจะเรื่องอะไรกต็ามคะ  

- อยากให้คุณครูเจออะไรสิ่งดีดีในโลกข่าวสารช่วยแชร์ให้เด็กด้วยนะครับ 

- มาให้พร้อมกวา่นี้ เวลาตรง 

- ประชุมอาคารทั่งหลังเปิดพัดลมบรกิารผู้ปกครองหน่อยน่าจะดีนะคะ 

- เปลี่ยนน้ำห้องน้ำช่างเชื่อม 

- อยากให้ทางวิทยาลัยตรวจเข้มเรื่องยาเสพติดอยากให้มีการตรวจปัสสาวะทุกๆสัปดาห์ตรวจทั้งเดก็และอาจารย์ตรวจโดย

ไม่ต้องมีการบอกล่วงหน้า 

 

 

𝒙̅ =  4.614 

SD = 0.658 

𝑥̅ =  4.595 

SD = 0.674 
𝑥̅ =  4.642 

SD = 0.603 

𝑥̅ =  4.612 

SD = 0.645 


